

首批食品流通许可证核准发放

我市10家商户昨日领取

本报讯(记者 成燕 通讯员 赵正银 魏瑾)昨日,商户宋平均从辖区工商所负责人手中接过《食品流通许可证》后高兴地说:“拿到《食品流通许可证》再去办理营业执照,很快就能开张营业了。”当天,该区共有10家商户领到由二七工商分局核发的《食品流通许可证》。据悉,这也是我市首批领到《食品流通许可证》的商户。

按照今年6月1日颁布实施的《食品安全法》规定,流通领域的食品经营者必须先领取《食品流通许可证》才能领取营业执照,且该许可证改由工商行政管理部门办理。

昨日,二七工商分局首先对准备在华中食品城经营的商户进行了集中办理。经过受理人员严格审查核准,共有10家商户

顺利领到《食品流通许可证》。该分局有关负责人提醒说,工商部门办理《食品流通许可证》免收一切费用,对于《食品流通许可证》的主体资格、名称、经营场所、经营方式、经营项目等审查十分严格,因此商户在填写申请书时,必须认真,确保信息真实有效,缺少任何一项内容工商部门都不会为其核发《食品流通许可证》。

气温骤降 衣食住行稍受影响

后期菜价或会上扬

本报讯(记者 卢文军 实习生 李璐琼)昨日,记者走访市区多家农贸市场发现,随着蔬菜大量上市,我市部分蔬菜价格下降,但有业内人士预计,伴随气温下降和雨雪天气增多,蔬菜后期价格将会上扬。

“前段时间可能受气候温暖的影响,大多蔬菜价格都有所下降。”昨日上午,在东风路南阳路菜市场走访时,一名卖蔬菜的摊主对记者说:“上周我市温度都在二十摄氏度,温度较高,许多秋季蔬菜上市量有所增大,部分蔬菜积压滞销,价格下跌。”

菜市场上每个摊位前的蔬菜品种都很丰富,许多前来买菜的市民正在选购。记者了解到,近期蔬菜除个别品种外,大部分价格几乎都有所下降,如菜花的价格现在是每500克0.8元至1.0元,而前段时间每500克至少要1.5元;大白菜价格目前是0.5元至0.6元,较之前价格下降将近一半。另外,如尖椒、土豆、菠菜、芹菜、西红柿等蔬菜价格都有所下降,其中有些蔬菜价格下降幅度比较大。

随后,记者又走访了几家蔬菜摊位发现,也有个别的蔬菜较之前上涨。一名摊主告诉记者,“西芹的批发价格由之前的每公斤1.2元上升到1.4元;冬瓜的批发价现在是每公斤0.6元,比之前涨了几角;价格相对比较稳定的蔬菜,如豆角、西兰花等,目前价格还没有大幅波动。”

走访中,不少业内人士认为,根据往年经验,蔬菜后期的整体价格将会有所上涨。据介绍,随着天气降温幅度加大,本地蔬菜和反季节蔬菜都有上涨的可能,尤其是随着雨雪天气几率的增多,届时势必会导致运输成本上扬,外地蔬菜的价格也随之上涨。



检修暖风机 保车厢供暖

本报讯(记者 孟斌 陈亚洲 通讯员 杨超群 文/图)气温骤降,郑州公交三公司开始对所属的194台空调车暖风机进行检修(左图),并对车辆发动机、气路管道、电瓶等重要部位进行检查维护,使公交车车厢温暖整个冬季,确保冬季运营安全。此次检修预计将在11月7日之前全部完成。

水管水表穿“棉衣”

本报讯(记者 孟斌 实习生 谷卫艳 通讯员 陈馨 李怀明)11月2日,我市气温骤降,位于南阳路与东风路交叉口的同乐小区大部分自来水管也穿上了“过冬棉衣”。这是市自来水总公司为保证冬季极端低温冰冻天气的正常供水,对已经进行过一次改造的水管进行二次防冻保温处理。

据了解,近来气温骤降,市自来水总公司在低温天气到来之前,提前对已经进行过一次改造的20多万户水管进行二次防冻保温处理。据承担此项工程的郑州自来水工程公司副经理刘宏介绍,截至10月底,他们已经对去年上冻比较严重的5万多户进行防冻处理,这次防冻处理在原来10毫米厚的保温层基础上,再加装10毫米的保温层(橡塑)。为了防火,保温层外缠玻璃丝布,并涂刷防火漆。

与此同时,市自来水总公司已对市内大管网、大阀门等关键部位检修维护,对各小区内注册水表挨个进行排查,并将给表井“穿衣取暖”,最大限度地降低水表水管冻裂现象。

商家出招战秋寒

本报讯(记者 赵文静)昨日,绿城天气骤然变冷,市民开始“全副武装”御寒,反应敏捷的商家纷纷出招迎战提前到来的低温天气。

陇海路一家大型家电卖场开始全面推行“温暖工程”,力推电暖器、暖风机、加湿器、冷暖空调等季节性产品。据销售人员介绍,这几天,“温暖商品”的销售明显变热。位于二七商圈的各大商场也借机预热冬装销售,记者在北京华联和大上海购物广场看到,大衣、皮衣、冬靴、保暖内衣都摆在最为显眼的销售位置,有的品牌还推出了折扣优惠活动。“前段时间天气持续温暖,秋装一直抢占风头。”不少商家表示气温骤降使得冬装销售普遍看涨。

干洗、家政等服务行业也适时推出便捷服务招揽顾客。“现在,家家户都在翻找棉衣棉被,找出来洗熨一新以备冬用。”淮河路一家干洗店的老板告诉记者,新推出的上门服务使店里生意频频升温。

路面施工尘土扬

本报讯(记者 靳刚文/图)“大学路与航海路交叉口向北的一段路正在施工,车辆一过尘土飞扬,行人都无法行走。”昨日,读者何小姐拨打本报热线投诉。

中午12时左右,记者赶到现场,只见大学路与航海路交叉口向北400米的路段上,快车道的路面被挖了近10厘米深,车辆行驶到这里就会带起很高灰尘,记者拍照几分钟后,相机上就落了厚厚的一层尘土。施工人员说,现在只是将路挖开,晚上浇筑沥青,几天就可以完工,这种现象不会太久。一位在这里等车的老人说:“太脏了,我捂着鼻子,土还往里钻,如果能洒点水就好了。”

开查机动车“黄绿标”

监测标准市民尚有疑问

本报讯(记者 靳刚)11月1日起,我市开始抽查机动车“黄绿标”,市民如果对“黄绿标”的标准存在疑问,可登录“郑州市环境保护局”网站,输入车牌号等相关信息查询车辆是“黄标车”还是“绿标车”。

“我有两辆机动车,分别买于12年和13年前,我平时使用时非常爱惜,现在车辆的各方面性能都很好,尾气检测也达标,但为什么给我发的是黄标?”市民李先生对发给他黄标非常不理解。嵩山路与长江路交叉口向西300米处检测点的工作人员介绍,一般情况下2000年7月1日以前的机动车,电脑自动将其定为黄标,即使

检测合格也都定为黄标,就像人到了年龄该退休一样,不管你身体多好都要退休。未取得机动车“黄绿标”的机动车辆,公安交管部门不予办理检验合格标志。

市机动车污染监察支队介绍,车主可通过“郑州市环境保护局”网站,输入车牌号等相关信息查询车辆是“黄标车”还是“绿标车”以及相关信息,网址是http://www.zzepb.gov.cn/。如果对核发的“黄绿标”有异议,可到蓝天机动车尾气检测有限公司复检大厅环保窗口申请鉴定。

据悉,目前我市暂不对“黄标车”采取限行措施。

社区邻居齐送祝福

百岁寿星喜收“厚礼”

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 刘鹏)“李老,我们大伙都来祝贺您百岁生日。”1日上午,百岁老人李学尧做梦也没想到,惠济区刘寨街道办事处、兴隆社区领导和居民一行30多人,带着水果、蛋糕等礼物来到李学尧家为他祝寿。老人穿着大红上衣,高兴得脸上乐开了花,连声说:“谢谢。”

李学尧老人是兴隆社区第一位百岁老寿星,眼不花耳不聋。由

于子女不在身边,社区经常去看望他,陪他一起聊天,帮他料理一些家务。11月1日是李学尧的百岁生日,为把社区和邻居的爱心送给老寿星,10天前,社区工作人员就发动居民准备为李学尧过生日。其实,在社区里,不少居民都记得李学尧今年百岁生日,所以得知社区要为李学尧过生日的消息后,居民们都热烈响应,共祝李学尧身体健康,福如东海,寿比南山。

避免低温冻结

公交换-10号柴油

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 田威)为确保低温下公交车辆正常运行,昨日,市公交公司紧急启动防寒保暖工作预案,天然气车加上热循环水,柴油动力车也喝上-10号柴油进行御寒。

根据往年冬季运营经验,郑州公交公司在10月下旬已做好冬季运营预案。据公交二公司工作人员介绍,气温低于0℃时,0号柴油冻结而无法使用,-10号柴油可以避免这一问题。为应对寒潮的到来,该公司300多台柴油公交车都喝上-10号柴油,确保车辆保持正常工作状态。

此外,为增强车辆的“抗寒”能力,该公司还对车辆制动部位、电瓶、暖风、水循环等部位进行全面检修维护。同时,采购防冻液、冬季车辆润滑油等保障冬季车辆正常运营的物资,对公司车辆陆续进行添加更换。

感冒患儿明显增多

本报讯(记者 安华 通讯员 陈锦屏 刘妍)昨日,我市气温骤降至1℃,气温的骤降带来一波儿童患病高峰。

记者在走访市三院、市儿童医院等多家医院门诊时发现,感冒、肺炎、哮喘等呼吸道感染患者明显增多,挂号输液打点滴的患儿患者络绎不绝。

据市三院儿科主任淑华介绍,该院小儿科已经收治10多名肺炎患儿。小儿肺炎在气候骤变时容易生病,多数肺炎是由细菌引起,但也有不少肺炎是由病毒、支原体引起,滥用抗菌素不但不能达到治疗目的,还会引起不良反应。

在市儿童医院,记者看到很多家长抱着孩子前来就诊,由于床位有限,一部分孩子只能在走廊输液。针对大多数儿童因呼吸道感染而引发的各种疾病,该院专家提醒家长,气温骤降,要给孩子适当增添衣服,儿童在出汗后要及及时更换衣服,换衣服的环境和所换衣服的温度,最好接近体温。



原料堆地 未经检疫 去骨鸭掌 如此炮制

本报讯(记者 成燕 通讯员 马本川)不少人喜欢吃鸭掌,但如果看了昨日“去骨鸭掌”的加工现场,可能以后再也不会吃鸭掌了:鸭掌直接堆放在地上,现场腥臭的气味让人倒胃口。昨日,惠济区工商分局北环工商所执法人员到长兴水产市场内查处“去骨鸭掌”加工窝点。

这个“去骨鸭掌”加工现场位于长兴水产市场内南边一排商铺里。昨日下午,北环工商所执法人员赶到时,5名工人正在“紧锣密鼓”地去骨,每人脚下都有成堆的鸭掌骨头,去骨后的鸭掌,工人投掷不准就直接扔到地上。对面房间里,去骨的鸭掌兑上自来水,已经被封装为成品。包装上显示,本品是饭店、餐厅、酒楼做汤锅、火锅系列、热菜、凉菜、泡椒系列以及各种特色菜、创新菜的原料。只有一个“郑州长兴食品加工厂”厂名,没有厂址等信息。数百袋封装好的“去骨鸭掌”,成堆摆放在门口等待包装。旁边还有成袋的鸡腿关节骨堆在一个水泥大池子里。

工商执法人员告诉记者,从现场加工场所来看,卫生条件简陋,无基本消毒防护措施和手段,且所用的原料鸭掌也无法提供有关的卫生检疫证明。执法人员当即对查获的东西全部予以暂扣。对于这个窝点加工成品的销路,执法人员正在进一步追查中。随后,该所执法人员还在附近一间商铺里,查获一个“羊肉卷”加工黑窝点。

我有一个大家庭
妹妹国贸总店今年一岁
生日PARTY精彩纷呈!
那12岁的我……
将如何呈献呢(⊙_⊙)?
11月6日揭晓!

大商新玛特郑州金博大店